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Φθιώτιδος Συμεών: «Στηρίξτε το Εκκλησιαστικό 
Σχολείο, γιατί είναι επένδυση για τον τόπο»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Σε πολλά σχολεία, σε διάφορα σημεία της Μητροπόλεως 
Φθιώτιδος, βρέθηκε και εφέτος ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών για τους Αγιασμούς για τη 
νέα σχολική χρονιά 2024 – 2025, δίδοντας την πατρική του 
ευχή και αγάπη σε εκατοντάδες μαθητές και τις μαθήτριες και 
δεκάδες εκπαιδευτικούς και γονείς σε όλη την τοπική 
Εκκλησία. 

Αρχικά ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών, τέλεσε τον αγιασμό στο Δημοτικό Σχολείο 
Δομοκού, ευλογώντας και την πλήρη ανακαίνιση των σχολείων που επλήγησαν από 
τις περυσινές πλημμύρες, με μέριμνα του Υπουργού Υποδομών κ. Χρήστου 
Σταϊκούρα και χρηματοδότηση της Ένωσης Ελλήνων Εφοπλιστών και ακολούθως 
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τους Αγιασμούς στο Μουσικό Σχολείο Λαμίας, στο 2ο Επαγγελματικό Λύκειο 
Λαμίας και στο Πρότυπο Εκκλησιαστικό Γυμνάσιο και Λύκειο Λαμίας «Ο 
Όσιος Βησσαρίων ο Αγαθωνίτης». 

Ο κ. Συμεών απευθυνόμενος στους μαθητές και τις μαθήτριες, μεταξύ άλλων, 
ανέφερε:

«Το σχολείο είμαστε εμείς. Το σχολείο είστε εσείς, τα παιδιά. Τα πάντα 
εξαρτώνται από εσάς. Η ποιότητα των υποδομών, της σχολικής ζωής και η 
ποιότητα των σχέσεων, είστε εσείς τα παιδιά. Αγαπήστε την γνώση, αγαπήστε το 
σχολείο σας, αγαπήστε την ζωή και το μέλλον σας. Αυτή είναι ευχή μου και η 
προσευχή μου. Δουλέψτε σκληρά και εμείς θα είμαστε δίπλα σας».

Στο Πρότυπο Εκκλησιαστικό Γυμνάσιο και Λύκειο Λαμίας «Ο Όσιος Βησσαρίων ο 
Αγαθωνίτης», το οποίο φέτος ήδη αριθμεί 107 μαθητές και μαθήτριες εκ της 
Εκκλησίας της Ελλάδος, ο κ. Συμεών τόνισε ότι «το σχολείο είναι οικογένεια και 
σήμερα είμαστε εδώ μία μεγάλη οικογένεια. Πρώτα απ’ όλα τα παιδιά, οι 
καθηγητές, οι καθηγήτριες, τα στελέχη τα υψηλόβαθμα της εκπαίδευσης, οι 
άρχοντές μας, όλοι είμαστε εδώ πατέρες και αδελφοί και φίλοι, γιατί η υπόθεση 
της παιδείας είναι υπόθεση όλων μας και ένα σχολείο για να πάει μπροστά, θα 
πρέπει όλοι να συμβάλουμε και όλοι να βοηθήσουμε γονείς παιδιά καθηγητές 
κοινωνία. 

Το Πρότυπο Εκκλησιαστικό Γυμνάσιο και Λύκειο Λαμίας «Ο Όσιος Βησσαρίων ο 
Αγαθωνίτης», η Εκκλησιαστική Σχολή Λαμίας, το μοναδικό Πρότυπο 
Εκκλησιαστικό Σχολείο στη Στερεά Ελλάδα και στη Θεσσαλία είναι εδώ, τα παιδιά 



είναι εδώ και η κοινωνία πρέπει να είναι εδώ. Στηρίξτε το Εκκλησιαστικό Σχολείο, 
γιατί είναι επένδυση για τον τόπο».

Ο κ. Συμεών στους 28 μαθητές και μαθήτριες, επιτυχόντες των εισαγωγικών 
εξετάσεων στο Πρότυπο Εκκλησιαστικό Σχολείο Λαμίας, προσέφερε και μία 
δωροεπιταγή, προσφορά του πολυκαταστήματος «Πολιτικός» της Λαμίας.



Σε όλα τα σχολεία και στους Διευθυντές ο Σεβασμιώτατος προσέφερε μία 
εικόνα του Οσίου Βησσαρίωνος του Αγαθωνίτου και άλλες ευλογίες για 
όλα τα παιδιά.

Στις Ακολουθίες των Αγιασμών παραβρέθηκαν: ο Υπουργός Υποδομών και 



Μεταφορών κ. Χρήστος Σταϊκούρας, ο Βουλευτής Φθιώτιδος κ. Γεώργιος 
Κοτρωνιάς, οι Αντιπεριφερειάρχες Π.Ε Φθιώτιδος κ. Ηλίας Σανίδας και 
Κωνσταντίνος Αποστολόπουλος, οι Δήμαρχοι Λαμιέων κ. Πανουργιάς Παπαϊωάννου 
και Δομοκού κ. Χαράλαμπος Λιόλιος με Αντιδημάρχους των Δήμων, η Περιφερειακή 
Διευθύντρια Εκπαιδεύσεως Στερεάς Ελλάδος κ. Ελένη Μπενιάτα, ο Περιφερειακός 
Επόπτης Ποιότητας Εκπαίδευσης Στερεάς Ελλάδος κ. Χρίστος Μαρκαντώνης, ο 
Αστυνομικός Διευθυντής Φθιώτιδος Ταξίαρχος Αθανάσιος Κωστορίζος, καθώς και 
εκπρόσωποι συλλόγων και φορέων του τόπου.

Φωτογραφίες: Δημήτριος Ανάγνου



  

  












